

Морозная везуха!

Времяпровождение 10 класса!

Вовочка: «Я вставал, как в школу., в семь часов утра. Сразу включал музыку и завтракал. Потом смотрел телевизор до обеда и шел спать. Один день с Колькой Моисеевым мы ходили на каток. Было очень весело!!! Ложился спать в 9, как обычно!

Ириночка: « А я тоже слушала музыку, писала реферат по литературе. Целые дни лупилась в телевизор, ходила к бабушке за пирожками. Было вкусно!

Серезка: « А я радовался морозам и тому, что отменили школу!!! В общем, радовался своей насыщенной жизни!»

Андрюшка: « Слушал музыку, ходил с Димкой Бригадновым на лед. Все дни проводил на улице, но было время для компьютера».

Юляша: « Я нос на улицу даже не показывала! Сидела за компом, смотрела телевизор и висела в чате. Читала книги! А, в общем, отдыхала!!!»

Светочка: « А я тоже сидела в Инете, читала книги, разговаривала по телефону с Юлькой. Короче, наслаждалась незапланированными каникулами!»

Страничку подготовили: Трубина Светлана и Ильмухина Юлия.